
PROTOKÓŁ Nr 1/26 
Z POSIEDZENIA 
POWIATOWEJ RADY RYNKU PRACY 
z dnia 12 lutego 2026 r. 
 
 

1. Sprawy organizacyjne: 

1) Posiedzenie Powiatowej Rady Rynku Pracy otworzył Starosta 
Dzierżoniowski Grzegorz Kosowski 

2) Rozpoczęcie posiedzenia PRRP -  godz. 12:00. 
3) Posiedzenie odbyło się w sali narad Starostwa Powiatowego                             

w Dzierżoniowie, Rynek 27, pok. nr 201. 
4) Zaproszenie na posiedzenie wraz z porządkiem obrad posiedzenia 

Rady Rynku Pracy (stanowiące załącznik nr 1 do protokołu) przesłano 
członkom Powiatowej Rady Rynku Pracy drogą elektroniczną w dniu 
04.02.2026 r. Materiały na posiedzenie PRRP przekazano drogą 
elektroniczną w dniu 06.02.2026r. oraz w dniu 12.02.2026 w formie 
papierowej.  

5) Lista uczestników posiedzenia PRRP stanowi załącznik nr 2 do 
protokołu. Ponadto w posiedzeniu Powiatowej Rady Rynku Pracy 
uczestniczyli: Grzegorz Kosowski  Starosta Dzierżoniowski,           
Monika Zawilak Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Dzierżoniowie, 
A. Szady Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy                              
w Dzierżoniowie, Aleksander Siódmak- Zastępca Burmistrza Bielawy.   

6) W dniu posiedzenia przekazano Członkom PRRP klauzulę informacyjną 
dot. przetwarzania danych.  
 

2. Program tematyczny posiedzenia PRRP 

1) Otwarcie posiedzenia przez Starostę Dzierżoniowskiego. 
2) Wręczenie aktów powołania na nową kadencję PRRP na lata 2026 

- 2029. 
3) Wybór Przewodniczącego PRRP spośród kandydatów zgłoszonych 

przez członków PRRP. Wyznaczenie przez Przewodniczącego 
członka rady, który będzie kierował pracami rady podczas Jego 
nieobecności.   

4) Ustalenie przez Przewodniczącego terminów posiedzeń rady rynku 
pracy w 2026 r., informacja o formie przeprowadzania posiedzeń 
oraz sposobie kontaktu z Członkami PRRP.  

5) Omówienie zadań PRRP wynikających z ustawy z dnia 20 marca 
2025 r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia.  

6) Przekazanie wykazów pracodawców, przedsiębiorców i innych 
podmiotów, z którymi zawarto umowy w ramach form pomocy.  

7) Ocena racjonalności gospodarowania środkami Funduszu Pracy             
w 2025 r.- sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy 
w Dzierżoniowie.   



8) Wyrażenie opinii w sprawie wniosku o umorzenie należności                
z tytułu bonu na zasiedlenie.  

9) Sprawy różne – wolne wnioski.  
 
 
Ad 1) Posiedzenie PRRP otworzył Starosta Dzierżoniowski Grzegorz 
Kosowski, który powitał członków PRRP oraz zaproszonych gości.  
 
Ad 2) W tym punkcie Starosta Dzierżoniowski Grzegorz Kosowski wręczył 
akty powołania Członkom PRRP na nową kadencję PRRP na lata 2026 - 
2029. Podziękował Członkom PRRP za chęć uczestnictwa w pracach PRRP. 
Zaznaczył również że powołania Członków, którzy byli nieobecni zostaną 
wręczone na następnym posiedzeniu PRRP. 
 
Ad 3) W następnej części posiedzenia dokonano wyboru przewodniczącego 
PRRP. Starosta Dzierżoniowski poprosił zgromadzonych członków PRRP             
o wskazanie kandydatów. Pani Anna Beker zgłosiła kandydaturę pani 
Doroty Koniecznej- Enözel. Z uwagi na brak innych kandydatur p. Rafał 
Pawłowski zgłosił wniosek o zamknięcie listy kandydatów.  
 
- ww. wniosek przyjęto jednogłośnie (przy obecności 7 z 11 członków 
PRRP) 
 
Starosta Dzierżoniowski Grzegorz Kosowski przystąpił do przeprowadzania 
głosowania dot. wyboru przewodniczącego PRRP w kadencji na lata 2026- 
2029 
 
- 7 głosów „za” wyborem p. Doroty Koniecznej - Enözel na 
przewodniczącego PRRP (przy obecności 7 z 11 członków PRRP). 
 
Przewodnicząca PRRP wyznaczyła p. Annę Beker jako członka rady, który 
będzie kierował pracami rady podczas jej nieobecności.   
 
Ad 4) W tej części posiedzenia Przewodnicząca PRRP wyznaczyła,                      
a członkowie zaakceptowali terminy posiedzeń PRRP w 2026 r.: 
 
         11.06.2026 godz.  9:00 
         17.09.2026 godz.  9:00  
         17.12.2026 godz.  9:00 
 
Ad. 5) Następnie Przewodnicząca PRRP oddała głos Dyrektor PUP                     
w Dzierżoniowie, która omówiła zadania PRRP wynikające z ustawy z dnia 
20 marca 2025 r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia. Dyrektor PUP              
w Dzierżoniowie szczególną uwagę zwróciła na zadania PRRP oraz 
uprawniania członków.  
 
Ad 6) W dalszej części Przewodnicząca PRRP poinformowała o przekazaniu 
w materiałach wykazów pracodawców, przedsiębiorców i innych 



podmiotów, z którymi zawarto umowy w ramach form pomocy w 2025 r. 
Dyrektor PUP w Dzierżoniowie poinformowała o możliwości bieżącego 
sprawdzania ww. wykazów na stornie internetowej PUP w Dzierżoniowie. 
 
Ad 7) W kolejnym punkcie obrad Przewodnicząca PRRP oddała głos 
Dyrektor PUP w Dzierżoniowie, która omówiła przesłane w materiałach 
Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy (dalej: PUP) oraz 
gospodarowania środkami Funduszu Pracy w 2025 r. Sprawozdanie  
dotyczy całokształtu działań realizowanych przez urząd. Szczególną uwagę 
zwróciła na strukturę bezrobocia w powiecie dzierżoniowskim, ilość ofert 
pracy zgłoszonych do PUP w Dzierżoniowie oraz działania związane           
z poradnictwem zawodowym.  
Następnie Zastępca Dyrektora PUP w Dzierżoniowie Aneta Szady omówiła 
realizację zadań związanych z wydatkowaniem środków z Krajowego 
Funduszu Szkoleniowego w 2025r. oraz najważniejsze zmiany związane              
z KFS w 2026 r.   
 
Przewodnicząca PRRP przeprowadziła głosowanie dot. oceny racjonalności 
gospodarowania środkami Funduszu Pracy w 2025r.:  
 
- 7 głosów „za” wydaniem pozytywnej oceny dotyczącej racjonalności 
gospodarowania środkami Funduszu Pracy w 2025 r. przez Powiatowy 
Urząd Pracy w Dzierżoniowie. 
 
Ad 8) W dalszej części posiedzenia Przewodnicząca PRRP omówiła 
przekazany w materiałach wniosek o umorzenie należności z tytułu bonu 
na zasiedlenie, z uwagi na wcześniejsze zapoznanie się Członków PRRP              
z materiałem Przewodnicząca PRRP przystąpiła do przeprowadzenia 
głosowania: 
 
- 7 głosów przeciw umorzeniu należności z tytułu bonu na zasiedlenie 
(przy obecności 7 z 11 członków PRRP). 
  
 
Ad 9) W tej części posiedzenia ustalono, że podstawową metodą 
komunikacji z Członkami Powiatowej Rady Rynku Pracy będzie poczta 
elektroniczna. 
 
Następnie głos zabrał Arkadiusz Czocher – przedstawiciel Dolnośląskiego 
Ośrodka Wspierania Ekonomii Społecznej z siedzibą w Wałbrzychu, który 
zachęcił obecnych na sali członków Rady oraz zaproszonych gości do 
zapoznania się z aktualną ofertą Ośrodka Wspierania Ekonomii Społecznej. 
W swojej wypowiedzi wskazał w szczególności na kontekst przedstawionej 
podczas obrad informacji, iż Powiatowy Urząd Pracy w Dzierżoniowie 
dysponuje w roku bieżącym bardzo ograniczoną pulą środków na działania 
aktywizacyjne. 
 



W związku z powyższym przekazał informację o możliwości skorzystania 
przez osoby pozostające bez zatrudnienia z alternatywnych form wsparcia 
oferowanych przez OWES, w szczególności w ramach projektów 
obejmujących: 
- tworzenie i rozwój przedsiębiorstw społecznych, 
- wsparcie zatrudnieniowe w sektorze ekonomii społecznej, 
- organizację staży dla osób bezrobotnych, 
- kompleksowe wsparcie doradcze i szkoleniowe dla osób chcących podjąć 
aktywność zawodową w formule ekonomii społecznej. 
Podkreślono, że działania te mogą stanowić istotne uzupełnienie oferty 
publicznych służb zatrudnienia w sytuacji ograniczonych środków 
Funduszu Pracy. 
 
Z uwagi na brak dalszych pytań i wniosków Przewodnicząca PRRP 
zakończyła obrady, dziękując wszystkim za udział. 
 
                                                                                                            
 
 
Przewodnicząca  
Powiatowej Rady Rynku Pracy 
 
 
Dorota Konieczna - Enözel   
 
 
 
 
Załączniki: 
 

1) Zaproszenie na posiedzenia wraz z porządkiem obrad posiedzenia 
rady rynku pracy 

2) Lista uczestników PRRP na posiedzeniu 12 lutego 2026 r.  
 
 
Sporządziła: Krystyna Kubiszyn 
 


